

# А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я

140/5

КЛОЧКОВА Андрея Петровича, работающего  
председателем Бийнского Райсовета  
города Новосибирска.

Родился я в 1900 году в августе месяце в бывшей Самарской губернии Бузулукского уезда Троцкой волости и тоже села в семье крестьянина.

Отец моего отца был лесообразовщиком и умер в 1905 г., а отец матери умер в 1915 - 17 году.

Мой отец Петр Петрович Клочков в период Русско-Японской войны служил в царской армии действительную военную службу находясь на охране железнодорожного моста через реку Чулым на станции Чулымская Томской железной дороги. После отбытия службы он не поехал к месту своего рождения и жительство, а остался здесь на ст. Чулымская и поступил работать на железнодорожный транспорт, куда поехала мать и я с ней.

Отец начиная с 1907-1908 г. и до 1936 г. работал на ст. Чулымская в качестве ремонтно-рабочего пути, индуктора, стрелочника и кубогрева. В настоящее время он инвалид-пенсионер и живет там же на ст. Чулымская.

Я до 1915 г. жил на иждивении родителей и учился в школе какую кончил в 1915 г. окончил 5 классов.

Что уже с лета 1914 г. я начал работать на железнодорожном транспорте в качестве поденного ремонтно-рабочего, а с 1915 г. после окончания школы я прошел работать основательно в качестве путевого рабочего.

Проработал так в качестве рабочего до 18 мая 1919 г. я был мобилизован Колчаком, как родившийся в 1900 г. и был зачислен солдатом в 44 Сибирской стрелковый полк стоявший в гор. Омске.

В Омске я пробыл в 44 полку до 20-х чисел июля месяца 1919 г. после чего его перебросили на фронт под город Верхнеуарийск. На фронт полк прибыл 28 июля 1919 г.

И в этот же день т.е. 28 июля 1919 г. под вечер в первый бой я перешел на сторону Красной армии и записался как перебежчик добровольцем в РККА куда меня зачислили с 1 августа 1919 года в марсовую роту в гор. Уфу, где я пробыл до 13-15 сентября после чего наша маршевая рота была направлена на передовые позиции Колчака на станцию Петухово в 232 стрелковый полк.

Наш полк участвовал в разгроме Колчака до города Барнаула, после чего наш полк остановился в Барнауле, но здесь не долго пробыли т.к. остатки Колчака бандит Кайгородов поднялся в Алтайских горах и наш полк был двинут против него к Телецкому озеру.

Только успели подавить это восстание, как в Барнаульском уезде поднялись бандиты Рогов и Новоселов, наш полк был послан сюда. (1920 г. лето, осень и зима). После подавления этого восстания наша часть была брошена на подавление Ишимского кулацкого восстания (в январе 1921 г.), где мы прошли до Тобольска и до Обдорска пошел один батальон.

В мае месяце 1921 г. наш полк бросил в Забайкалье против Борона Унгерна. Унгерн со всей его бандой был разгромлен.

Но наш полк был двинут против восставшего бандита Донского в Черемховском и Балаганском уездах (1921 год осень)

После разгрома Донского наш полк был отправлен на отдых в город Ачинск, где простоял до июня 1922 г. после чего был брошен в Якутию против Пепеляева.

После разгрома Пепельцева наш полк возвращается из Якутии в Иркутск в августе 1923 г.

После чего из рядов РККА я демобилизуюсь как родившийся в 1900 году (23/УШ-1932 г.).

В РККА я был с августа 1919 г. по апрель 1920 г. рядовым бойцом, после чего был назначен вещевым капитанариусом и заведывающим инженерно-техническим складом сначала команды связи, а потом роты связи. Будучи капитанариусом и Зав. инженерно-техническим складом я за образцовую постановку дела получил от комиссара полка и командира роты связи положительный аттестат.

По демобилизации я прибыл снова на станцию Чулымская к родителям и поступил снова работать на транспорт, но в сентябре 1923 г. я на собрании граждан избираюсь членом сельКОВ, а в октябре этого года на районном съезде ККОВ избираюсь членом РайКОВ и Отв. секретарем после чего меня с транспорта отзовали на работу в РайКОВ.

Работая в РайКОВ я избираюсь членом Райместкома Советоргслужащих и председателем Райкома Воздухофлота и другие общественные организации.

В Райместкоме я работал до мая 1925 год и после чего рекомендации руководящих организаций избираюсь председателем Райместкома Советоргслужащих, где и работаю до 1928 г. в это время я избираюсь членом местного сельсовета (1924 г.), а потом членом Райисполкома (1926 г.) и членом правления местного сельПО. и в другие общественные организации.

В 1928 году я как член Райисполкома руководящими организациями перебрасываюсь на работу в Райисполком ответ. секретарем.

Где я проработал до ноября 1929 года, после чего перебрасываюсь на укрепление новых организуемых Райколхозсюзов в качестве члена правления, где ведаю отделом коллективизации.

Но после проведения районирования я снова отзываюсь на работу Райисполком в качестве члена президиума и Отв. секретаря Райисполкома.

В 1931 году в апреле месяце я как член президиума Райисполкома во главе бригады бросаюсь на ликвидацию прорыва в Чулымский Леспромхоз, где моя бригада становится образцовой, а по ней мы стали равнять все остальные бригады. За образцовую работу моя бригада и я лично премировалась отрезом мануфактуры в 20 метров.

В 1932 году в апреле месяце я по решению Чулымского Райкома ВКП(б) командируюсь на работу в партийный колlettiv паровозного депо в качестве секретаря партколлектива.

В 1934 г. в январе месяце я Политотделом отделения отзываюсь и командируюсь на работу в Райпрофсоюз в качестве члена президиума, но здесь я работаю только по август месяц, откуда отзываюсь в распоряжение Политотдела на работу Зам. Отв. редактора Политотдельской газеты, где я работаю с Августа 1934 года по июнь 1935 г. после чего посылаюсь на курсы партактива Подор"а Томской к.д. В период моей работы я поступаю в вечерний Комвуз и первый курс его кончуя.

Курсы партактива Подор"а Томской я успешно заканчиваю-являясь отличником учебы за что я награждаюсь почетной грамотой и денежной премией в 120 рублей.

После окончания курсов партактива в январе 1936 г. я Подором командируюсь штатным пропагандистом при парткоме станции имени Тов. Эйхе, где я работаю до декабря 1936 г. после чего посылаюсь штатным партпропагандистом в паровозное депо ст. Эйхе (самая крупная парторганизация).

Штатным партпропагандистом я работаю с 20 декабря 1936 года по 1 ноября 1937 г. после чего меня бюро РК ВКП(б) посыпает на укрепление руководящего аппарата Райсовета в качестве Отв. секретаря Райсовета. Где я 20 января 1938 года избираюсь председателем Райсовета.

Работая в паровозном депо я избираюсь членом парткома  
и заместителем секретаря парткома.

В 1937 году я избираюсь на общем районном партийном собрании  
членом Презума Райкома, а в феврале месяце 1938 года избираюсь  
членом Бюро Райкома.

2/III-1938 года

/КЛЮЧКОВ/